

大漢報 The Chinese Times

Printers & Publishers
No. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
Phone MU 5-8941

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays by
THE CHINESE FREEMASONS
IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED

"AUTHORIZED AS REGD CLASS MAIL BY
THE POST OFFICE DEPARTMENT, OTTAWA,
AND FOR PAYMENT OF POSTAGE IN CASH."

Thur., August 20, 1964 (Vol. 26 No. 106 Page 1)

移民部長覃布里昨有重要公佈

消息略有出入

八月杪前來加移民更正不受限不撥出

九月一日後來加之非法移民被撥出

(本報綜合報導)昨日移民部長覃布里就中國移民限期更正身份事作一次重要公佈。按照本報之加拿大社報導，九月一日為中國移民最後一天之出白期，但據報所限制之對象係於一九六四年九月一日以後來之新中國移民。

太陽報昨日報導，中國移民可以無限期赴移民局坦白，以改正他們的真正身份。

太陽報解釋，此即是表示，在限期之前而已居加國之中國移民，即使過了九月一日期限尚未坦白，亦不會被撥，至少在最近不會被撥。

太陽報謂：凡是於一九六四年九月一日以後而來之移民，則無權享受政府之恩赦特權。

昨日京本報出版後不久，中華人民議員兼郵政部長唐古臣從加京普通電話給他在巾市之晤市黨先生轉告本報謂：

一九六四年九月一日之限期，只是限制由該日以後從香港而來的移民。現對留加華人所實行的政府恩赦特權不改變，務使他等均有足夠時間改正身份之機會。

彼謂：自從上星期五日被公佈期後，立刻即有四百名中國移民前來更正。

人一次機會來更正身份，以享政府的恩赦特權，至少暫時是可以「延長」更正身份期限。

他指出，該等若於一九六四年九月一日以後而來之新中國移民，則不能享受恩赦特權。

由於消息互有出入，我們不妨作一結論，即是凡於一九六四年九月一日前

月一日以後而來之新中國移民，若非已入境，仍然准予辦理改正身份手續，可以不受

報密遍風高德將

(電)據美國司法部消息：共黨總統候選人高華德

於昨日到伊里諾州史密

行刺。當局為安全計，在

地警衛局實接獲秘密電話

，謂「華盛將於是日下午

三時半至四時，可能被人

刺殺。」

高華盛下午乘機回美京時

，迫得要改變原定計劃，

向另一機場降落，以防不測。

相信此次秘密電話，是從芝加哥發出。

高華盛將於是日下午

三時半至四時，可能被人

刺殺。

據高華德消息，當局為安全計，在

地警衛局實接獲秘密電話

，謂「華盛將於是日下午

三時半至四時，可能被人

刺殺。」

當局為安全計，在

地警衛局實接獲秘密電話

，謂「華盛將於是日下午

三時半至四時，可能被人

刺殺。」

當局為安全計，在